

बदलता मौसम कर रहा बीमार, अस्पतालों में बढ़ी मरीजों की भीड़

सुबह-शाम ठंडी हवा व दोपहर के समय पड़ रही तेज धूप



कोटद्वार के राजकीय बेस चिकित्सालय में दवा लेने के लिए लगी मरीजों की लाइन

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : सुबह-शाम ठंडी हवा व दोपहर के समय पड़ रही धूप की तेज तपन आमजन को बीमार कर रही है। नतीजा, घर-घर में वायरल फीवर के मरीज बढ़ने लगे हैं। राजकीय बेस चिकित्सालय के साथ ही निजी अस्पतालों में हर रोज बड़ी तादाद में मरीज उपचार के लिए पहुंच रहे हैं। बदलते मौसम में चिकित्सक मरीज व उनके तीमारदारों को अपनी सेहत के प्रति सतर्क रहने की सलाह दे रहे हैं।

कुछ दिन पूर्व हुई बारिश के बाद मौसम में लगातार परिवर्तन देखने को मिल रहा है। सुबह-शाम चल रही ठंडी हवा जहां आमजन को ठंड का एहसास करवा रही है। वहीं, दोपहर के समय पड़ रही तेज धूप शरीर को झुलसा रही है। मौसम में हो रहे परिवर्तन ने आमजन को बीमार करना शुरू कर दिया है। चिकित्सालय में आने वाला हर दूसरा व्यक्ति वायरल फीवर से ग्रसित है। सुबह से ही अस्पताल में पर्वी बनवाने के लिए मरीजों की लंबी लाइनें लग रही हैं। साथ ही मरीजों को घंटों ओपीडी में बाहर खड़े

वायरल बुखार के लक्षण

- ◆ तेज बुखार आना
- ◆ ठंड लगना
- ◆ पूरे शरीर में दर्द होना
- ◆ नाक से पानी आना
- ◆ गले में खरास
- ◆ हल्की खांसी आना

वायरल से बचाव के तरीके

- ◆ फ्रोज का ठंडा पानी न पिएं
- ◆ बासी भोजन न खाएं
- ◆ ठंडी चीजों को खाने से परहेज रखें
- ◆ अधिक से अधिक पानी पिएं
- ◆ बीमार होने पर चिकित्सकों की सलाह लें

रहकर अपनी बारी का इंतजार करना पड़ रहा है। चिकित्सकों की मानें तो मौसम व तापमान में आ रहे बदलाव के कारण शरीर की रोग प्रतिरोधक क्षमता कमजोर हो जाती है और बैक्टीरिया आसानी से शरीर में प्रवेश कर जाते हैं।

शराब की दुकान खुलवाने के लिए निगम जिम्मेदार

वार्ड नंबर 29 घमंडपुर में खोली जा रही दुकान का क्षेत्रवासियों ने किया विरोध

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : दुर्गापुर क्षेत्र के वार्ड नंबर 29 घमंडपुर में अंग्रेजी शराब की दुकान खुलवाने के विरोध में क्षेत्रवासियों का धरना-प्रदर्शन शनिवार को भी जारी रहा। क्षेत्रवासियों ने समस्या के संबंध में विधानसभा अध्यक्ष ऋतु खंडूड़ी को ज्ञापन दिया। इस दौरान विधानसभा अध्यक्ष ने नगर निगम पर शराब की दुकान खुलवाने के लिए एनओसी जारी करने का आरोप लगाया। कहा कि शराब की दुकान खुलवाने के लिए नगर निगम जिम्मेदार है। आबकारी विभाग की ओर से दुर्गापुरी के घमंडपुर में अंग्रेजी शराब की दुकान आवंटित की गई। जैसे ही क्षेत्रवासियों को

इसकी भनक लगी, वह चिन्हित दुकान के समीप पहुंच कर आबकारी विभाग के खिलाफ प्रदर्शन करने लगे। शनिवार को विधानसभा अध्यक्ष के भाबर क्षेत्र भ्रमण के दौरान पार्श्व कुलदीप रावत के नेतृत्व में क्षेत्रवासियों ने समस्या के संबंध में विधानसभा अध्यक्ष को ज्ञापन दिया। क्षेत्रवासियों ने बताया कि दुकान को आबादी के बीच चिन्हित किया गया है। ऐसे में क्षेत्र के युवाओं पर इसका गलत प्रभाव पड़ेगा। साथ ही दुकान से करीब सौ मीटर की दूरी पर मंदिर व सार्वजनिक पुस्तकालय भी है। ऐसे में आबकारी विभाग नियमों का उल्लंघन कर शराब की दुकान खोल रहा है। क्षेत्रीय जन की बात सुनने के बाद

विधानसभा अध्यक्ष ने कहा कि क्षेत्र में शराब की दुकान खोलने के लिए नगर निगम ने आबकारी विभाग को अनारपित प्रमाण पत्र दिया है। निगम प्रशासन की स्वीकृति के बाद ही क्षेत्र में शराब की दुकान खोली जा रही है। कहा कि इस संबंध में क्षेत्रवासियों को नगर आयुक्त व महापौर से वार्ता करती चाहिए। वह अपने स्तर से आबादी में शराब की दुकान न खुलवाने के लिए प्रयास करेंगी। विस अध्यक्ष के आश्वासन के बाद क्षेत्रवासियों ने अपना धरना-प्रदर्शन स्थगित कर दिया। इस मौके पर भारत भूषण सिंह रावत, जगत सिंह रावत, दिनेश रावत, सतेंद्र नेगी, प्रेम सिंह नेगी, देवेन्द्र नेगी, रणजीत रावत, विक्रम सिंह, हरपाल सिंह, कल्याण सिंह, रूबी चौधरी आदि मौजूद रहे।



कोटद्वार के घमंडपुर में विस अध्यक्ष को ज्ञापन देते पार्श्व व अन्य

आंगनबाड़ी केंद्रों को खेल व शिक्षण सामग्री की वितरित 10 ग्राम स्मैक के साथ एक तस्कर किया गिरफ्तार

विधानसभा अध्यक्ष की ओर से वितरित की गई सामग्री

कोटद्वार : विधानसभा अध्यक्ष ऋतु खंडूड़ी भूषण की ओर से कोटद्वार क्षेत्र के 89 आंगनबाड़ी केंद्रों को खेल व शिक्षण सामग्री वितरित की गई। उन्होंने कहा कि प्रदेश सरकार आंगनबाड़ी केंद्रों को मजबूत बनाने का कार्य कर रही है। इसके लिए गंभीरता से कार्य किया जा रहा है।

शनिवार को लोक निर्माण विभाग के गेस्ट हाउस में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। विधायक ऋतु खंडूड़ी भूषण ने विधायक निधि से आंगनबाड़ी केंद्रों को बच्चों के लिए वेट मशीन, टिफिन बाक्स, पानी की बोतल, डार्ट बोर्ड (टारोलेट), पजल गेम बाँक्स, किचन सेट (खेल किट) डाक्टर सेट (खेल किट), प्रेशर कुकर (8 ली.), चाट 3 डी, रोलर बोर्ड ब्लैक, क्रेजी बॉल, आवरन



कोटद्वार में आंगनबाड़ी सेविकाओं को सामग्री सौंपती विस अध्यक्ष ऋतु खंडूड़ी भूषण

बाँक्स (टुक बाँक्स), दरी सहित विभिन्न सामग्री वितरित की। विधानसभा अध्यक्ष ने कहा कि आंगनबाड़ी केंद्रों में बच्चों को पहली शिक्षा दी जाती है। ऐसे में उनके लिए किसी भी तरह की सामग्री की कमी नहीं रहनी चाहिए।

उन्होंने केंद्रों में कार्यरत सेविकाओं की भी प्रशंसा की। कहा कि सेविकाओं के ही माध्यम से गर्भवती, धात्री महिलाओं को गृह भ्रमण कर पूरक पोषाहार लेने और खानपान के बारे में जानकारी मिलती है। इस मौके पर जिला

कार्यक्रम अधिकारी जितेंद्र कुमार, रामेश्वरी देवी, हरि सिंह पुंडीर, अमित भारद्वाज, मीनू डोबरियाल, रजनी बिष्ट, लक्ष्मी भदोला, उषा थपलियाल, लक्ष्मी रावत, मनोज चौधरी, पंकज भाटिया, नैना बेंजवाल आदि मौजूद रहे।

कोटद्वार : पौड़ी पुलिस लगातार नशे के तस्करों के खिलाफ कार्यवाही कर रही है। लेकिन इसके बावजूद भी नशे का कारोबार थमने का नाम नहीं ले रहा है। कोतवाली पुलिस ने 10 ग्राम अवैध स्मैक के साथ एक तस्कर को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने अभियुक्त के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज कर लिया है।

वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक पौड़ी गढ़वाल श्वेता चौबे जनपद में नशा, मादक पदार्थों एवं ड्रग्स की बढ़ती प्रवृत्ति पर प्रभावी अंकुश लगाये जाने व अवैध तरीके से नशीले पदार्थों का क्रय-विक्रय करने वालों के विरुद्ध चैकिंग अभियान चलाकर वैधानिक कार्यवाही किये जाने हेतु निर्देशित किया गया है। जिसके क्रम में अपर पुलिस अधीक्षक कोटद्वार शेखर सुयाल, पुलिस उपाधीक्षक

अंपरेशन कोटद्वार विभव सैनी के पर्यवेक्षण, प्रभारी निरीक्षक कोटद्वार मनीभूषण श्रीवास्तव के नेतृत्व में पुलिस टीम द्वारा थाना क्षेत्रान्तर्गत चैकिंग के दौरान एक युवक को 10 ग्राम अवैध स्मैक के साथ गिरफ्तार किया। कोतवाली प्रभारी निरीक्षक मनीभूषण श्रीवास्तव ने बताया कि मोहम्मद फारूख (उम्र 19 वर्ष) पुत्र शरीफ जमीन निवासी, लकड़ी पड़ाव, झुलाबस्ती, कोटद्वार को 10 ग्राम अवैध स्मैक के साथ गिरफ्तार किया गया है। अभियुक्त द्वारा पूछताछ में बताया कि मैं मजदूरी का काम करता हूँ कुछ समय पहले बरेली गया था जहाँ मैंने स्मैक खरीदी। मैंने स्मैक को छुपाकर रखा था, जिसको बेचने जा रहा था तब तक कोटद्वार पुलिस ने मुझे पकड़ लिया। पुलिस टीम में उपनिरीक्षक दिनेश कुमार, कॉन्स्टेबल हाकम सिंह, अमरजीत आदि शामिल थे।

श्री श्याम मित्र मंडल समिति ने निकाली निशान पद यात्रा



जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : श्री श्याम मित्र मंडल समिति की ओर से शहर में निशान पद यात्रा निकाली गई। यात्रा में बड़ी संख्या में मौजूद भक्त श्री खाटू श्याम बाबा के गुणगान गा रहे थे।

शनिवार को बुद्धापार्क से श्री खाटू श्याम बाबा की भव्य निशान यात्रा निकाली गई। बदरीनाथ मार्ग, झंडाचौक नजीबाबाद रोड होते हुए यात्रा कौड़िया स्थित एक बारातघर में

पहुंची। यात्रा में खाटू श्याम जी की भी झांकी शामिल रही। समिति के संरक्षक रतन अग्रवाल ने बताया कि समिति की ओर से प्रत्येक वर्ष निशान पद यात्रा निकाली जाती है।

पद यात्रा में शहर के साथ ही अन्य क्षेत्रों से बड़ी संख्या में श्री खाटू श्याम बाबा के भक्त पहुंचे हुए थे। यात्रा में सबसे अधिक महिलाओं की संख्या थी। भक्त श्री खाटू श्याम बाबा के भजनों पर झूम रहे थे। बताया कि

शनिवार देर शाम को भजन संध्या का भी आयोजन किया जाएगा, जिसमें मुख्य अतिथि नगर आयुक्त वैभव गुप्ता होंगे। कार्यक्रम में श्याम मंदिर चुलकाना धाम पानीपत के मुख्य महारज देवेन्द्र पुजारी भी शामिल होंगे। इस मौके पर समिति के अध्यक्ष सुनील कर्णवाल, सचिव मनोज कंसल, नीरज गुप्ता, राजीव अग्रवाल संजय मित्तल, महेंद्र कुमार, बीना देवी आदि मौजूद रहे।

आप के जिलाध्यक्ष निराला का निधन

पौड़ी : आम आदमी पार्टी के पौड़ी जिलाध्यक्ष मनोरथ निराला का शनिवार को आकस्मिक निधन हो गया। उनके निधन पर आम आदमी पार्टी के पदाधिकारियों सहित विभिन्न सामाजिक व राजनीतिक संगठनों ने शोक जताया। आप के जिला मीडिया प्रभारी त्रिलोक सिंह रावत ने बताया कि निराला सामाजिक व राजनीतिक क्षेत्र में बड़बूढ़ कर प्रतिभाग करते थे। निराला के निधन पर आप के प्रांतीय उपाध्यक्ष दिगमोहन नेगी, प्रांतीय महासचिव गजेन्द्र चौहान, पौड़ी विधानसभा अध्यक्ष विनोद नैटियाल ने शोक जताया। वहीं पौड़ी वचाओ संघर्ष समिति के संयोजक नमन चंदोला ने आप के जिलाध्यक्ष के निधन पर गहरा दुःख व्यक्त किया है।

आर्य दोबारा बने गढ़वाल सर्वोदय मंडल के अध्यक्ष

जयन्त प्रतिनिधि
कोटद्वार : गढ़वाल सर्वोदय मण्डल के सदस्यों की व्यापार मण्डल सभागार में आयोजित बैठक में मंडल के त्रैवार्षिक चुनाव संपन्न हुए। इस दौरान सुरेंद्र लाल आर्य को लगातार बारहवीं बार मंडल का अध्यक्ष चुना गया। अन्य पदों में शशिप्रभा रावत को मुख्य संरक्षक, गणेश सिंह 'गरीब', त्रिलोक सिंह, योगेश पांथरी, चक्रधर शर्मा, पूरण सिंह रावत, सूर्यनारायण पांडे, प्रकाश कोठारी व गिरिराज सिंह रावत को संरक्षक, कै. पीएल खंतवाल को महासचिव, नेत्र सिंह रावत को वरिष्ठ उपाध्यक्ष, मयंक कोठारी और सुनीता बिष्ट को उपाध्यक्ष, शूरवीर खंतवाल को सचिव, दीपक कुकरोती, महफूज आलम और



आयोजित बैठक में भाग लेते गढ़वाल सर्वोदय मंडल के सदस्य

मीनू खान को प्रचार सचिव, महेंद्र अग्रवाल को लेखा निरीक्षक और गोविंद डंडरियाल को प्रांतीय प्रतिनिधि चुना गया। इसके अलावा

कार्यकारिणी सदस्यों में श्रेहदीप रावत, सीता गुप्ता, लक्ष्मी देवी, राकेश अग्रवाल, शकील अहमद सलमानी, गौरव रावत, विनय

किशोर रावत, प्रवेश चंद्र नवानी, जनार्दन प्रसाद ध्यानी, रईस अहमद व अमेरिका सिंह को शामिल किया गया।

नहीं मिल रही किस्त, अधर में लटके पीएम आवास

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : नगर निगम क्षेत्र में इन दिनों प्रधानमंत्री आवास बना रहे लाभार्थियों को परेशान होना पड़ रहा है। लंबे समय से लाभार्थी मकान बनाने के लिए किस्त का इंतजार कर रहे हैं, लेकिन उनको यह राशि नहीं मिल पा रही है, जिसके चलते कई लाभार्थियों के आवास अधूरे पड़े हुए हैं। ऐसे में लाभार्थियों के परिवार को परेशान होना पड़ रहा है।

नगर निगम कोटद्वार क्षेत्र के अन्तर्गत पश्चिमी झंडीचौड़ में प्रधानमंत्री आवास योजना की तीसरी, चौथी, पांचवी किस्त न मिलने से लाभार्थी अपने मकान को पूरा नहीं बना पा रहे हैं। मकान पूरा न होने से लोगों को बहुत परेशानी हो रही है। लाभार्थियों का कहना है कि पीएम आवास की तीसरी, चौथी एवं पांचवी किस्त न मिलने की वजह से छत नहीं डाल पा रहे हैं।

वार्ड नंबर 37 पश्चिमी झंडीचौड़ के पार्श्व सुखपाल शाह ने कहा कि लाभार्थियों की पीएम आवास की दो किस्त आई थी। जिससे लाभार्थियों ने छत लेवल

लाभार्थियों ने राशि दिलवाने की मांग की

वर्ष 2015 में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने महत्वाकांक्षी योजना को हरी झंडी दिखाकर निर्धन वर्ग को रहत दी थी और बड़े पैमाने पर इसका निर्माण भी शुरू हो चुका है। 2022 तक शत प्रतिशत गरीबों के मकान बनाने का लक्ष्य है, ताकि हर गरीब को छत मिल सके और उसका खुद का घर बन सके, लेकिन नगर में प्रधानमंत्री आवासों का निर्माण धीमी गति से चल रहा है। हालत यह है कि वारिश में निर्माणधीन स्थल पर गंदगी और दलदल के कारण परेशान होना पड़ रहा है। वार्ड नंबर 37 पश्चिमी झंडीचौड़ के पार्श्व सुखपाल शाह ने नगर निगम के अधिकारियों से आवास निर्माण को लेकर जल्द से जल्द राशि दिलवाने की मांग की है।

तक चार दीवार खड़ी तो कर दी मगर डेढ़ वर्ष यानि 18 माह बीत जाने के बाद भी लाभार्थियों को पीएम आवास की तीसरी, चौथी



पश्चिमी झण्डीचौड़ में अधर में लटका पीएम आवास।

एवं पांचवी किस्त नहीं मिल पाई है।

हालत यह है कि दीवारों में दरारे पड़नी शुरू हो गई है, खड़ी चौखट, खिड़कियां खराब होने लगी है, क्योंकि बरसात से यह खराब हो गए हैं।

पार्श्व ने कहा कि कई बार नगर आयुक्त नगर निगम कोटद्वार से पीएम आवास की तीसरी, चौथी एवं पांचवी किस्त जारी करने की मांग कर रहे हैं, लेकिन अभी तक कोई उचित कार्यवाही नहीं हो पाई है। पीएम आवास की धनराशि न मिलने के कारण लाभार्थी मकान की छत नहीं डाल पा रहे हैं। पार्श्व ने

किस्त में देरी से अधूरा आशियाना

नगर में प्रधानमंत्री आवास योजना का हाल बेहाल है। इसके तहत बनाए जा रहे मकान किस्त के अभाव में अधूरे पड़े हैं। किस्त नहीं मिलने पर निर्माण कार्य ठप हो गए हैं और खंडहर में तब्दील होने लगे हैं। कई ऐसे लाभार्थी हैं जिनका आशियाना अधूरा है। वार्ड नंबर 37 पश्चिमी झंडीचौड़ के पार्श्व सुखपाल शाह का कहना है कि प्रधानमंत्री आवास के लाभार्थियों को किस्त की राशि नहीं मिल पा रही है जिसके चलते वे अपने सपने के घरों को पूरा नहीं कर पा रहे हैं।

कहा कि यदि शीघ्र इन लोगों का पीएम आवास योजना का पैसा नहीं मिलता है तो इसके लिए किस्त के साथ आंदोलन करने के लिए बाध्य होंगे।

उन्होंने कहा कि ऐसे ही स्थिति शौचालय हीन परिवारों की है इन्होंने भी सन 2020-

21 में शौचालय के लिए आवेदन किया था, लेकिन अभी तक उनको शौचालय की किस्त नहीं मिला पाई है। जबकि बहुत से लोगों के पास अपना स्वयं का शौचालय नहीं है, जिस कारण लोग खुले में शौच करने को मजबूर है।

नुकड़ नाटक के माध्यम से मोटे अनाज के फायदे बताएं

कोटद्वार : डॉ. पीताम्बर दत्त बड़थवाल हिमालयन राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय कोटद्वार में अंतर्राष्ट्रीय बाजार वर्ष के उपलक्ष्य में एनसीसी कैडेटों द्वारा बाजरे के महत्व को नुकड़ नाटक के माध्यम से प्रस्तुत किया गया। साथ ही मोटे अनाज के फायदों के बारे में लोगों को जागरूक किया। इस मौके पर महाविद्यालय के प्रोफेसर और कैडेटों ने मोटे अनाज की फसल उगाने और मोटे अनाज खाने की सपथ ली।



महाविद्यालय में नुकड़ नाटक की प्रस्तुति देते हुए एनसीसी कैडेट्स।

इस दौरान कैडेटों ने एक-एक कर ज्वार, बाजरा आदि मिलेट्स से संबंधित अनेक जानकारियां लोगों तक पहुंचाने का प्रयास किया। बताया कि कैसे मिलेट्स खाना और लगाना अन्य अनाजों की तुलना में ज्यादा फायदेमंद साबित होता है। महाविद्यालय की प्राचार्य प्रोफेसर जानकी पंवार ने मोटे अनाजों के फायदे पर

प्रकाश डाला। एनसीसी अधिकारी लेफ्टिनेंट डॉ. देवेन्द्र सिंह चौहान ने सभी को मोटे अनाज उगाने के लिए प्रेरित किया। इस अवसर पर महाविद्यालय के प्रोफेसर सीमा चौधरी सहित कैंडेट सुमित सिंह, सिद्धार्थ, करन, योगेश, विशाल, अंजलि राणा, सिमरन आदि मौजूद थे।

पर्यटन के स्वयं में उभरेगा खिरसू : रावत



जयन्त प्रतिनिधि।

पौड़ी : प्रदेश के उच्च शिक्षा, स्वास्थ्य मंत्री डॉ. धन सिंह रावत श्रीनगर विधानसभा के अन्तर्गत खिरसू (माण्डाखाल) के प्रवेश द्वार, प्राथमिक विद्यालय चोपड़ा के भवन मरम्मत सौंदर्यकरण कार्य, प्राथमिक विद्यालय नौगांव के मरम्मत एवं सौंदर्यकरण कार्यों

व प्राथमिक विद्यालय नौगांव में अतिरिक्त कक्ष-कक्षा का शिलान्यास किया। साथ ही रा-इका चोपड़ा के मरम्मत/सौंदर्यकरण कार्य का लोकार्पण किया। इसके अलावा प्राथमिक विद्यालय चोपड़ा में बाल वाटिका के बच्चों को सामग्री वितरित की। इस दौरान

मंत्री ने चोबट्टा और चोरीखाल में प्रस्तावित पार्किंग का निरीक्षण किया। प्रदेश के कैबिनेट मंत्री एवं श्रीनगर विधायक डॉ. धन सिंह रावत शनिवार से दो दिवसीय क्षेत्र भ्रमण पर हैं। भ्रमण के पहले दिन मंत्री ने स्थानीय लोगों से मुलाकात कर उनकी

समस्याएं सुनीं। मंत्री ने कहा कि केंद्र व प्रदेश सरकार निरंतर रूप से जनता के हित में कार्य कर रही है। देवभूमि उत्तराखंड में पर्यटन व तीर्थयात्रा की अंतर्गत संभावनाओं को तलाशने और तराशने का काम राज्य की सरकार बखूबी से कर रही है। उन्होंने कहा कि खिरसू ब्लॉक

पर्यटन रूप में उभरेगा। कहा कि रोजगार की एक राह पर्यटन के क्षेत्र से भी होकर निकलती है। शिक्षा के स्तर को हर स्तर से सुधारने का प्रयास किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि विभिन्न विद्यालयों का सौंदर्यकरण/मरम्मत कार्य तेजी से हो रहा है, जिससे छात्र-छात्राओं को समय पर सुविधा मिल सकेगी। उन्होंने कहा कि दूरस्थ से दूरस्थ क्षेत्र के बच्चों की अच्छी शिक्षा के लिए बेहतर परिवेश देना भी राज्य सरकार की प्राथमिकताओं में से एक है। इस अवसर पर यूवीसी चेयरमैन मातवर सिंह रावत, उप जिलाधिकारी सदर आकाश जोशी, वन क्षेत्राधिकारी ललित मोहन नेगी, भाजपा जिला अध्यक्ष सुषमा रावत, भाजपा पीडी पूर्व जिला अध्यक्ष संपत सिंह रावत, पौबी मंडल अध्यक्ष नरेंद्र भंडारी, खिरसू मंडल अध्यक्ष रमेश मन्द्रवाल, नरेंद्र रावत, अनिल भंडारी सहित अन्य जनप्रतिनिधि व स्थानीय लोग मौजूद रहे।

स्वागत अभिनंदन कार्यक्रम 10 को

श्रीनगर गढ़वाल : अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी द्वारा देवप्रयाग जिले के नवनियुक्त जिला अध्यक्ष उत्तम सिंह असवाल, सेवादल प्रदेश सचिव मंगराम मटियाल, जिला अध्यक्ष सेवादल राजेंद्र सिंह चंद, सेवा दल जिला संयोजक विनोद रौथाण, युवा कांग्रेस विधानसभा अध्यक्ष अंकित सिंह एवं अन्य सभी नवनियुक्त पदाधिकारियों का स्वागत अभिनंदन कार्यक्रम 10 अप्रैल को किया जाएगा।

मौडिया प्रभारी लाल सिंह नेगी ने बताया कि ब्लॉक/नगर कांग्रेस कमेटी कीर्तिनगर व ब्लॉक/नगर कांग्रेस कमेटी हिंडोलाखाल/ देवप्रयाग द्वारा विकासखंड सामुदायिक भवन कीर्तिनगर में उक्त तिथि पर प्रातः 10 बजे से कार्यक्रम का शुभारंभ होगा। उन्होंने सभी कार्यकर्ताओं से नवनियुक्त पदाधिकारियों का स्वागत करने के लिए मौजूद रहने की अपील की। (एजेंसी)

नगर व्यापार मंडल अध्यक्ष के लिए आज होगा मतदान

रुद्रप्रयाग : रुद्रप्रयाग नगर व्यापार मंडल अध्यक्ष के लिए रविवार को मतदान होगा। व्यापार मंडल के लिए चुनाव संचालन समिति ने सभी तैयारियां पूरी कर ली हैं। वरिष्ठ व्यापारी राय सिंह बिष्ट और लक्ष्मण सिंह बिष्ट के बीच मुकाबला होगा। नगर में 899 व्यापारी अपने मतधिकार का प्रयोग करेंगे। नगर मंडल अध्यक्ष के लिए मुख्यालय में सुबह 9 बजे से मतदान की प्रक्रिया शुरू की जाएगी।

जबकि 2 बजे तक मतदान जारी रहेंगे। इसके बाद एक घंटे का विश्राम होगा जबकि 3 बजे से 5 बजे तक मतदान की जाएगी। नगर व्यापार मंडल में मुख्य बाजार के साथ ही नए बसे अड्डे से लेकर डांगसेरा डट पुलिया, रैतोली, सुमेरपुर तक के व्यापारी शामिल हैं। इनकी संख्या करीब 899 है। रुद्रप्रयाग नगर में व्यापार मंडल अध्यक्ष के लिए राय सिंह बिष्ट और लक्ष्मण सिंह बिष्ट के बीच

मुकाबला है। दोनों प्रत्याशियों द्वारा नामांकन के बाद से ही जमकर चुनाव प्रचार किया गया। सभी व्यापारियों से सम्पर्क साधते हुए अपने पक्ष में मतदान करने का अनुरोध किया गया। दोनों प्रत्याशियों द्वारा व्यापार हित में किए जाने वाले कार्यों को लेकर अपनी योजनाएं भी व्यापारियों के समुच्च रखी गईं।

हालांकि आज दोनों प्रत्याशियों को लेकर व्यापारियों द्वारा मतदान के माध्यम से फैसला दिया जाएगा। व्यापार मंडल में महामंत्री और कोषाध्यक्ष पद के लिए निर्वाचक चयन किया गया जिसकी विधिवत घोषणा भी चुनाव संचालन समिति द्वारा मतदान के दौरान की जाएगी। इधर, चुनाव संचालन समिति के सदस्य घनश्याम कंडारी ने बताया कि चुनाव को लेकर सभी तैयारियां पूरी कर ली गई हैं। नए बसे अड्डे स्थित मधुर मिलन वेडिंग प्लांट में सुबह 9 बजे से मतदान प्रक्रिया शुरू कर दी जाएगी। (एजेंसी)

युवाओं का भविष्य संवार रहे पूर्व सैनिक

नई टिहरी : पूर्व सैनिक व वर्तमान में भिलंगना के कनिष्ठ उप प्रमुख चंद्रमोहन नौटियाल घनसाली में युवाओं का भविष्य संवारने में जुटे हैं। 22 वर्षों तक सेना में रहकर देश की सेवा कर चुके चंद्रमोहन साल 2013 से क्षेत्र के युवाओं को सेना व पुलिस की भर्ती के लिए नि:शुल्क प्रशिक्षण देकर देश सेवा के लिए तैयार कर रहे हैं। वह अभी तक करीब 5 सौ युवाओं को सेना भर्ती के लिए फिजिकल व लिखित परीक्षा की तैयारी करा चुके हैं। वर्ष 2013 में गढ़वाल राइफल से हवलदार पद से सेवानिवृत्त हुए चंद्रमोहन नौटियाल ने देहरादून या

अन्य शहरों की ओर पलायन करने के बजाय अपनी जन्मभूमि में रहकर युवाओं को सेना में भर्ती होने के लिए प्रेरित किया। जिसके लिए उन्होंने अपने गांव जखन्याली में क्षेत्र के भारतीय सेना में जाने के इच्छुक युवाओं को शारीरिक व लिखित परीक्षा की तैयारी कराने लगे। बाद में उन्होंने घनसाली बाजार में प्रशिक्षण शिविर लगाकर रोज सुबह 6 बजे युवाओं को सड़क पर शारीरिक मापदंड परीक्षा की तैयारी करवा रहे हैं। साथ ही शारीरिक परीक्षा में सफल होने वाले युवाओं को लिखित परीक्षा की तैयारी भी कराते हैं। चंद्रमोहन नौटियाल का कहना है कि पहाड़

के युवाओं में काफी हौसला है, लेकिन उचित प्रशिक्षण व मार्गदर्शन के अभाव में उन्हें सफलता नहीं मिल पाती। जिसके लिए उनका छोटा सा प्रयास है, ताकि यहां के युवा रोजगार के साथ ही देश सेवा में अपना योगदान दे। उन्होंने बताया कि उनके शिविर में प्रशिक्षण पाके वाले युवाओं में से अभी तक 12 युवा गढ़वाल राइफल में भर्ती हो चुके हैं तथा कई पुलिस की शारीरिक परीक्षा भी पास कर चुके हैं, जिन्हें आजकल लिखित परीक्षा की तैयारी कराई जा रही है। जिसके लिए सैनिक विश्राम गृह घनसाली में प्रतिदिन क्लास लगाई जा रही है।

केंद्रीय मंत्री जी. किशन रेड्डी का उत्तरकाशी दौरा आज से

उत्तरकाशी : केंद्रीय मंत्री जी. किशन रेड्डी 9 और 10 अप्रैल को दो दिवसीय दौर पर उत्तरकाशी पहुंच रहे हैं। केंद्रीय मंत्री विद्यासखंड भटवाड़ी के अंतर्गत सीमांत गांव हर्षिल, मुखबा, झाला आदि का भ्रमण करेंगे। तय कार्यक्रम के अनुसार, केंद्रीय मंत्री रावत को प्रातः 8 बजे जौलीघाट एयरपोर्ट देहरादून से प्रस्थान कर सुबह 8:45 बजे हर्षिल पहुंचेंगे। सुबह हर्षिल गेस्ट हाउस में सेना के अधिकारियों एवं जवानों के साथ बातचीत करेंगे। सुबह 10.30 बजे केंद्रीय मंत्री मुखबा गांव जाएंगे।

पीएचडी प्रवेश परीक्षा 1480 अभ्यर्थियों ने दी

श्रीनगर गढ़वाल : हेमवती नंदन बहुगुणा गढ़वाल केंद्रीय विवि की पीएचडी प्रवेश परीक्षा चार शहरों में बनाए गए परीक्षा केंद्रों पर शांतिपूर्ण तरीके से संपन्न हुई। परीक्षा के लिए पंजीकृत कुल 1480 अभ्यर्थियों में से 1480 अभ्यर्थी परीक्षा में शामिल हुए। जबकि 413 अभ्यर्थी अनुपस्थित रहे। गढ़वाल केंद्रीय विवि के पीएचडी प्रवेश परीक्षा के समन्वयक प्रो. अनिल नौटियाल व सहायक कुलसचिव परीक्षा अरविंद कुमार ने बताया कि प्रवेश परीक्षा कुल 43 विषयों के लिए आयोजित की गई थी।



उन्होंने बताया कि बिड़ला परिसर परीक्षा केंद्र पर पंजीकृत 542

अभ्यर्थियों में से 472, एएसआरटी परिसर टिहरी में से 739 तथा रामानुजम कॉलेज नई दिल्ली के लिए पंजीकृत 290 अभ्यर्थियों में से 202 अभ्यर्थी परीक्षा में शामिल हुए। जबकि बिड़ला परिसर में 799, एएसआरटी परिसर में 15, डीपी में 240 व रामानुजम कॉलेज में 88 अभ्यर्थी अनुपस्थित रहे। पीएचडी प्रवेश परीक्षा से मुक्त जेआरएफ अभ्यर्थियों की संख्या 627 है। इन अभ्यर्थियों को मिलाकर कुल 349 सीटों पर प्रवेश होने हैं। (एजेंसी)

अभ्यर्थियों में से 472, एएसआरटी परिसर टिहरी में से 739 तथा रामानुजम कॉलेज नई दिल्ली के लिए पंजीकृत 290 अभ्यर्थियों में से 202 अभ्यर्थी परीक्षा में शामिल हुए। जबकि बिड़ला परिसर में 799, एएसआरटी परिसर में 15, डीपी में 240 व रामानुजम कॉलेज में 88 अभ्यर्थी अनुपस्थित रहे। पीएचडी प्रवेश परीक्षा से मुक्त जेआरएफ अभ्यर्थियों की संख्या 627 है। इन अभ्यर्थियों को मिलाकर कुल 349 सीटों पर प्रवेश होने हैं। (एजेंसी)

यमुनोत्री हाईवे से पांच दिन के भीतर हटाए मलबा

उत्तरकाशी। चारधाम यात्रा व्यवस्था की तैयारियों के बीच डीएम अभिषेक रुहेला और एसपी अर्पण यदुवंशी ने संयुक्त रूप से यमुनोत्री धाम यात्रा इंतजामों को परखा। इस दौरान डीएम ने यमुनोत्री राष्ट्रीय राजमार्ग पर बिखरे मलबा तथा नालियों में मिट्टी और पत्थर भरे होने पर गहरी नाराजगी जताई। उन्होंने संबंधित अधिकारियों को 15 अप्रैल तक हर हाल में व्यवस्थाएं चुस्त दुरुस्त रखने के निर्देश दिए। शनिवार को डीएम अभिषेक रुहेला के साथ ही एसपी अर्पण यदुवंशी और यमुनोत्री विधायक संजय डोभाल यमुनोत्री धाम की यात्रा व्यवस्थाओं का जायजा लेने पहुंचे। निरीक्षण के दौरान डीएम रुहेला ने एनएच के अधिकारियों को हाईवे से मलबा हटाकर सड़क को बेहतर बनाने को



कहा। उन्होंने लोनिवि को राजमार्ग को पांच दिनों के भीतर दुरुस्त कर गड़बुमुक्त बनाने के लिए किए जा रहे पैचवर्क के काम को शीघ्र पूरा करने के सख्त निर्देश दिए।

डबर्कोट भूस्खलन जोन में मार्ग बंद होने पर दोनों किनारों पर जैसीबी मशीन और मजदूरों की तैनाती करने को कहा। यात्रियों की सुस्था के लिहाज से वहां पर हेतु पाटा गांव में 577 नाली, कोलधार में एक हजार नाली, पांगरखाल और भागीरथी पुरम के समीप ग्राम इंडिया में दो-दो हजार नाली भूमि का प्रस्ताव ग्रामीणों की ओर से उन्हें दिया गया है। उन्होंने बताया कि उन्होंने उक्त संबंध के प्रस्ताव का पत्र मुख्यमंत्री को भेजा है, ताकि सीएम मेडिकल कॉलेज निर्माण से संबंधित प्रस्ताव केंद्र सरकार को अग्रस्त कर सकें।

पुलिसकर्मियों की तैनाती भी की जाएगी। डीएम ने कहा कि पर्यटन पुलिस चौकियों, ड्यूटी प्वाइंट, यात्री पंजीकरण केन्द्र, स्वास्थ्य केन्द्रों आदि पर कर्मचारियों की रहने-खाने की उचित व्यवस्था करें। संवेदनशील स्थानों पर साइन बोर्ड लगाने तथा नशा कारोबार करने वालों के खिलाफ सख्त एक्शन लेने को पुलिस विभाग को विशेष टीम गठित करने के लिए कहा। फूलचट्टी घोड़ा-पड़ाव के पास जिला पंचायत द्वारा पलीथीन शीट से अस्थाई शौचालय निर्मित किए जाने पर डीएम नाराज हो गए। उन्होंने वहां पर सुलभ इंटरनेशनल को चार टिनशेड शौचालय बनाने को कहा। जानकी चट्टी घोड़ा-पड़ाव प्रोपेड सेंटर के पास शौचालय बनाने के निर्देश भी दिए।

मेडिकल कॉलेज के लिए मिले चार प्रस्ताव

नई टिहरी : टिहरी विधायक ने जिला मुख्यालय नई टिहरी से करीब 10 किमी. की दूरी पर मेडिकल कॉलेज निर्माण के लिये भूमि उपलब्ध होने की पत्रवाली से संबंधित पत्र मुख्यमंत्री को भेजा है। विधायक ने बताया कि उन्हें मेडिकल कॉलेज निर्माण हेतु चार जगहों से भूमि के प्रस्ताव मिला हैं। टिहरी विधायक किशोर उपाध्याय ने सीएम को भेज पत्र में बताया कि टिहरी जिले में मेडिकल कॉलेज निर्माण

हेतु पाटा गांव में 577 नाली, कोलधार में एक हजार नाली, पांगरखाल और भागीरथी पुरम के समीप ग्राम इंडिया में दो-दो हजार नाली भूमि का प्रस्ताव ग्रामीणों की ओर से उन्हें दिया गया है। उन्होंने बताया कि उन्होंने उक्त संबंध के प्रस्ताव का पत्र मुख्यमंत्री को भेजा है, ताकि सीएम मेडिकल कॉलेज निर्माण से संबंधित प्रस्ताव केंद्र सरकार को अग्रस्त कर सकें।

क्या। उन्होंने लोनिवि को राजमार्ग को पांच दिनों के भीतर दुरुस्त कर गड़बुमुक्त बनाने के लिए किए जा रहे पैचवर्क के काम को शीघ्र पूरा करने के सख्त निर्देश दिए। डबर्कोट भूस्खलन जोन में मार्ग बंद होने पर दोनों किनारों पर जैसीबी मशीन और मजदूरों की तैनाती करने को कहा। यात्रियों की सुस्था के लिहाज से वहां पर हेतु पाटा गांव में 577 नाली, कोलधार में एक हजार नाली, पांगरखाल और भागीरथी पुरम के समीप ग्राम इंडिया में दो-दो हजार नाली भूमि का प्रस्ताव ग्रामीणों की ओर से उन्हें दिया गया है। उन्होंने बताया कि उन्होंने उक्त संबंध के प्रस्ताव का पत्र मुख्यमंत्री को भेजा है, ताकि सीएम मेडिकल कॉलेज निर्माण से संबंधित प्रस्ताव केंद्र सरकार को अग्रस्त कर सकें।

स्थानीय लोगों ने किया कैंट सीईओ का घेराव

विकासनगर। छावनी बाजार में चल रहे नालियों के निर्माण कार्य का निरीक्षण करने पहुंचे कैंट बोर्ड के मुख्य अधिशासी अधिकारी को लोगों कोप का भाजन बनना पड़ा। स्थानीय बाशिंदों ने निर्माण कार्यों में घटिया गुणवत्ता को लेकर सीईओ का घेराव किया। छावनी बाजार में पिछले एक माह से पुरानी नालियों को तोड़कर उनका पुनर्निर्माण कार्य करवाया जा रहा है। स्थानीय बाशिंदे नाली निर्माण कार्य के अनुसार नहीं किए जाने की शिकायत भी लगातार कर रहे हैं। इसी बात को लेकर शुभ्रार को

लोगों ने कैंट बोर्ड के मनोनीत सदस्य अनिल चांदना का भी घेराव किया था। जिसके बाद शनिवार को सीईओ आरएन मंडल दलबल के साथ निर्माण कार्यों का निरीक्षण करने पहुंचे। कैंट बोर्ड अधिकारी के बाजार पहुंचने की सूचना पर सभी व्यापारी और स्थानीय बाशिंदे शहीद चौक पर एकत्र हो गए, जहां उन्होंने सीईओ का घेराव किया। कहा कि शुरुआत से ही निर्माण कार्य में मानकों की अनदेखी की जा रही है। घटिया निर्माण सामग्री का उपयोग किए जाने से बरसात के दौरान नालियों के क्षतिग्रस्त होने

का खतरा बना हुआ है। आरोप लगाया कि सरकारी धन का दुरुपयोग किया जा रहा है, जिसका खामियाखंड भी जनता को भुगतना पड़ेगा। इसको जवाब ही बताया कि पेयजल लाइन पर कई लोग टुल्लू पंप लगा देते हैं, जिससे अन्य घरों में पर्याप्त पानी नहीं पहुंचता है। सीईओ द्वारा समस्याओं का निस्तारण करने संबंधित लिखित आश्वासन मिलने पर ही स्थानीय बाशिंदे शांत हुए और कैंट अधिकारियों को जाने दिया। घेराव करने वालों में पूर्व सभासद राजेश तोमर,देवेन्द्र आदि शामिल रहे।

कार्यकर्ता पार्टी की मजबूती के लिए कार्य करें

श्रीनगर गढ़वाल : भाजपा श्रीनगर मंडल ओबीसी मोर्चा की संघटनात्मक बैठक मंडल कार्यालय में आयोजित की गई। इस मौके पर मोर्चा पदाधिकारियों ने कार्यकर्ताओं को पार्टी की मजबूती देने व सरकार की योजनाओं को घर-घर पहुंचाकर लोगों को लाभ दिलाने में अपनी भूमिका निभाने की अपील की। बैठक में नवनियुक्त मंडल अध्यक्ष ओबीसी मोर्चा हरीश पंवार, घर-घर चलो, गांव-गांव चलो अभियान के जिला संयोजक दिनेश बिष्ट, जिला महामंत्री ओबीसी मोर्चा जगमोहन सिंह नेगी, जिला महामंत्री संजय पुंडीर, जिला उपाध्यक्ष ओबीसी मोर्चा राजेश्वरी देवी, जिला मंत्री उमा गुनसोला, नगर मंत्री साहिल गोस्वामी, हंसा पंवार, मंडल उपाध्यक्ष दिनेश पटवाल, मंडल महामंत्री संजय गुला और मंडल अध्यक्ष जितेंद्र धिरवाण आदि मौजूद रहे। (एजेंसी)

ग्रामीण हिमालय अध्ययन एवं संरक्षण संस्था कुम्भीचौड़ कोटद्वार

पत्रांक Gass/444/2023

दिनांक 08/04/2023

Walk in Interview

लक्ष्यगत हस्तक्षेप परियोजना (टी0आई0) घास

Supported by- Uttarakhand State AIDS Control Society Dehradun, Uttarakhand राष्ट्रीय एड्स नियन्त्रण कार्यक्रम के अन्तर्गत (ग्रामीण हिमालय अध्ययन एवं संरक्षण संस्था 'घास' से संचालित) द्वारा उत्तराखण्ड एड्स नियन्त्रण समिति देहरादून के सहयोग से लक्ष्यगत हस्तक्षेप (टी0आई0 माइग्रेन्ट) परियोजना में निम्नलिखित पद पर कार्य करने हेतु अभ्यर्थी की आवश्यकता है।

क्र. सं.	पद	संख्या	वेतन + यात्रा भता	शैक्षिक योग्यता/अनुभव
1	काउन्सलर (Counselor)	1	16000+ यात्रा भता	स्नातकोत्तर समाजशास्त्र/मनोविज्ञान व 1 वर्ष का अनुभव स्नातक समाजशास्त्र/एम0एस0डब्ल्यू0/ मनोविज्ञान व 3 वर्ष का अनुभव (राष्ट्रीय स्वास्थ्य के तहत परामर्श/शिक्षा में अनुभवी अभ्यर्थी को वरीयता व कम्प्यूटर ज्ञान)

इच्छुक अभ्यर्थी अपना बायोडेटा तथा अपने समस्त प्रमाण पत्रों की मूल प्रति एवं छाया प्रति लेकर दिनांक 14/04/2023 को प्रातः 11.00 बजे संस्था प्रशासनिक कार्यालय ग्रामीण हिमालय अध्ययन एवं संरक्षण संस्था, रतनपुर, एस0बी0आई0 प्रथम तल कुम्भीचौड़ कोटद्वार में साक्षात्कार के लिए उपस्थित हों। अधिक जानकारी के लिए - मो0 9675287507, 7302016935 पर संपर्क कर सकते हैं।

सचिव

ग्रामीण हिमालय अध्ययन एवं संरक्षण संस्था, कोटद्वार

पिटबुल के हमले में दो नाबालिग भाई लहलुहान

ग्रेटर नोएडा (एजेंसी)। ग्रेटर नोएडा के कासना थाना इलाके के लिया ना गांव में पिटबुल ने हमला कर दो भाइयों को घायल कर दिया। पिटबुल के मालिक पिता-पुत्र पर पुलिस में केस दर्ज हुआ है। इससे पहले की खलनाक नस्ल के कुत्तों के हमले के कई मामले सामने आ चुके हैं, इनमें कई लोग घायल हो चुके हैं। कासना थाना इलाके के नियाना गांव में दिल्ली पुलिस के दरोगा नागेंद्र भाटी के दो नाबालिग बेटों को पिटबुल ने काट कर लहलुहान कर दिया। पिटबुल ने पहले छोटे भाई राज भाटी पर हमला किया और उसे बचाने का प्रयास करने आए बड़े भाई नारायण भाटी को भी काट लिया। आरोप है कि फिरामन और उसके बेटे अमित ने पालतू कुत्ते को गली में खुला छोड़ रखा था। नागेंद्र ने आरोपी पिता-पुत्र के खिलाफ कासना थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई है और पुलिस मामले की जांच कर रही है। परिजनों के मुताबिक पिटबुल ने राज के हाथ की कोहनी से थोड़ा उमर के हिस्से को जबड़े में दबा लिया था। शोर मचाने पर भी पिटबुल ने उसे नहीं छोड़ा। इसी बीच नारायण पिटबुल से भिड़ गया आसपास के लोग भी उसे छुड़ाने का प्रयास करने लगे, पिटबुल ने करीब 3 मिनट बाद राज का हाथ छोड़ा। कुत्ते ने राज के हाथ और पैर और नारायण के दोनों पैरों को जखमी कर दिया है।

मुंबई में घुस आए हैं तीन आतंकी, फोन कॉल पर मिली सूचना के बाद अलर्ट जारी

मुंबई (एजेंसी)। तीन आतंकीयों के मुंबई में घुस आने से पुलिस अलर्ट हो गई है। सभी विभागों को सूचित कर दिया गया है। बताया जाता है कि तीनों आतंकी दुबई से मुंबई आए हैं। इन तीनों के मुंबई आने की सूचना एक फोन कॉल से दी गई। पुलिस सूत्रों के मुताबिक, अज्ञात लोगों ने मुंबई पुलिस कंट्रोल रूम को फोन कर सूचना दी है कि तीन आतंकीवादी मुंबई में आ गए हैं।

फोन करने वाले ने दावा किया कि तीन आतंकीवादी शुक्रवार सुबह तड़के दुबई से आए थे और उनका संबंध पाकिस्तान से है। फोन करने वाले ने एक आतंकी का नाम भी बताया है। एक आतंकी का नाम मुजीब सैयद है और फोन करने वाले ने पुलिस को अपना मोबाइल नंबर और कार का नंबर भी दिया है। पुलिस ने जांच शुरू कर दी है। हालांकि, घटना से जुड़े अधिकारियों को संदेह है कि ये जानकारी फर्जी हो सकती है। पुलिस फोन करने वाले का पता लगा रही है। गौरतलब है, मुंबई में पहले भी सुरक्षा के रास्ते पाकिस्तान से आए आतंकीवादियों ने 26 नवंबर, 2008 को हमला कर दिया था। यह हमला 29 नवंबर को रुका। इस दौरान 166 लोगों मारे गए, वहीं 300 लोग घायल हुए थे। इस घटना में भारतीय सुरक्षा बलों ने अहम भूमिका निभाई थी। जवानों ने नौ आतंकीवादियों को मार गिराया था। अजमल कसाब इकलौता आतंकीवादी था, जिसे जिंदा पकड़ा गया और 21 नवंबर 2012 में फांसी दे दी गई थी

मंत्री तेज प्रताप यादव के साथ होटल में बदसलूकी, सामान सहित निकाला गया बाहर

पटना (एजेंसी)। बिहार के मंत्री एवं पूर्व मुख्यमंत्री लालू यादव के बेटे तेज प्रताप यादव से बदसलूकी का मामला सामने आया है। यहां तेज प्रताप यादव का सामान चारणसी के सिगरा क्षेत्र स्थित एक होटल से बाहर निकालने का प्रकरण सामने आया है। इस संबंध में मंत्री तेजप्रताप यादव के निजी सहायक विशाल सिन्हा ने सिगरा थाने में शिकायत भी दी है। डीसीपी काशी जोन आरएस गौतम ने बताया कि इस पूरे प्रकरण की छानबीन कराई जा रही है। होटल प्रबंधन से भी पृष्ठताछ की जा रही है।

महाराष्ट्र में फिर बड़ा सियासी संकट! अजित पवार फिर गायब- सारे कार्यक्रम रद्द



मुंबई (एजेंसी)। राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एनसीपी) के नेता अजित पवार के फिर से 'गायब' होने की खबरें आ रही हैं। उन्होंने अपने सारे आधिकारिक कार्यक्रम रद्द कर दिए और काफिला भी छोड़ दिया। इससे पहले 2019 में भी ऐसा किया था, उस वक्त उन्होंने बीजेपी के साथ गठबंधन कर सरकार बना ली थी। हालांकि, पार्टी की ओर से आधिकारिक तौर पर कुछ नहीं कहा गया है और बताया है कि वह पुणे में ही हैं।

एक मीडिया रिपोर्ट के अनुसार, अजित ने शुक्रवार और शनिवार के पुणे में होने वाले सभी कार्यक्रम रद्द कर दिए हैं। इसके अलावा कयास लगाए जा रहे हैं कि वह एनसीपी के कुछ विधायकों के साथ संपर्क से बाहर हो गए हैं। रिपोर्ट के अनुसार, यह भी कहा जा रहा है

कि पार्टी के कुछ विधायक भी गायब हैं। सूत्रों के हवाले से बताया गया है कि अजित की तरफ से दिए गए ताजा इंटरव्यू और मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे के अयोध्या दौरे के बाद अटकलों का दौर शुरू हो गया था। रिपोर्ट में कहा गया है कि हाल ही में अजित ने खुलासा किया था कि एनसीपी प्रमुख और कुछ अन्य लोगों ने पूर्व मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे को इस तरह की संभावित बगावत की चेतावनी थी, लेकिन उन्होंने इसे अनसुना

कर दिया था। वह ठाकरे की अगुवाई वाली महाविकास अघाड़ी सरकार में उप मुख्यमंत्री भी रहे थे। हाल ही में पवार ने एक रैली के दौरान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की ड्रिगी का मुद्दा उठाया था और कहा था कि इसके बारे में पूछना उचित नहीं है। उन्होंने कहा था, '2014 में क्या लोगों ने प्रधानमंत्री मोदी को ड्रिगी के आधार पर वोट दिया था? यह उनका व्यक्तित्व था, जिसने उन्हें चुनाव जिताने में मदद की। उन्होंने कहा, 'वह 9 सालों से

आतंकवाद के खिलाफ चौतरफा अभियान शुरू करेगा पाकिस्तान

इस्लामाबाद (एजेंसी)। पाकिस्तान की शोर्ष सुरक्षा संस्था, राष्ट्रीय सुरक्षा परिषद (एनएससी), आतंकवाद का सफाया करने के लिए एक समग्र व्यापक अभियान शुरू करने पर सहमत हुई और कथित तौर पर अफगानिस्तान से आने वाले आतंकवादियों से निपटने के लिए 15 दिनों के भीतर राष्ट्रीय कार्य योजना (एनएपी) को फिर से शुरू करने की कसम खाई है। प्रधानमंत्री कार्यालय के एक बयान के अनुसार, प्रधानमंत्री शाहबाज शरीफ की अध्यक्षता में एनएससी की बैठक में निर्णय लिया गया जिसमें सशस्त्र बलों, खुफिया एजेंसियों और अन्य सैन्य और नागरिक अधिकारियों के प्रमुखों ने भाग लिया। इसमें कहा गया, एनएससी ने एक नए संकल्प, ध्द संकल्प और वीरता के साथ देश से आतंकवाद के खतरे को खत्म करने के लिए सरकार और राष्ट्र के समर्थन से एक बहु-आयामी व्यापक अभियान को मंजूरी दी। समिति ने घोषणा की है कि

आतंकवाद की हालिया लहर प्रतिबंधित तहरीक-ए-तालिबान पाकिस्तान (टीटीपी) के खिलाफ नरम रुख और एक सुविचारित नीति की अनुपस्थिति का परिणाम थी, जिसे एक आतंकवादी संगठन घोषित किया गया था, लेकिन जनता की उम्मीदों के खिलाफ और इच्छा, पिछली नीति के तहत आतंकवादियों को बिना किसी बाधा के लौटने की अनुमति थी। विश्वास बहाली के नाम पर टीटीपी के खतरनाक आतंकवादियों को जेलों से रिहा किया गया। बयान में कहा गया कि यह नोट किया गया कि अफगानिस्तान से खतरनाक आतंकवादियों की वापसी और उन्हें विभिन्न आतंकवादी संगठनों के समर्थन के कारण, शांति और स्थिरता, जो असह्य बलिदानों और निरंतर प्रयासों का परिणाम थी, प्रभावित हुई। 12 जनवरी को पेशावर पुलिस लाइन पर हुए घातक आतंकवादी हमले के बाद हुई एनएससी की यह 41वीं बैठक थी।

संसदीय पैनल ने सरकार से घाटे में चल रहे सार्वजनिक उपक्रमों को पुनर्जीवित करने के लिए कदम उठाने को कहा

नई दिल्ली (एजेंसी)। भारी उद्योग मंत्रालय के प्रशासनिक निंत्रण में चल रहे 16 सेंट्रल पब्लिक सेक्टर एंटरप्राइजेज (सीपीएसई) में से पांच सीपीएसई जिन्में हैवी इंजीनियरिंग कॉर्पोरेशन (एचएसई) और हिंदुस्तान मशीन टूल्स (एचएमटी) शामिल हैं, घाटे में चल रहे हैं। राज्यसभा के उच्च स्तरीय संसदीय पैनल ने इस तथ्य पर चिंता व्यक्त की है और यह भी नोट किया है कि मंत्रालय के प्रशासनिक निंत्रण के तहत कई सीपीएसई धीरे-धीरे कम हो रहे हैं पैनल ने भारी उद्योग मंत्रालय से अपने निंत्रण वाले सीपीएसई के प्रदर्शन को बढ़ाने

की दिशा में काम करने और घाटे में चल रही इकाइयों को पुनर्जीवित करने के लिए पुनर्गठन उपायों को अपनाने के लिए कहा है, ताकि पीएसयू को और बंद न किया जा सके। उद्योग पर संसदीय स्थायी समिति, जिसकी अध्यक्षता डीएम्के सांसद तिरुचि शिवा कर रहे हैं, उन्होंने हाल ही में समाप्त हुए बजट सत्र के दौरान संसद में पेश की गई अपनी रिपोर्ट में कहा है कि एचएसई पिछले कई वर्षों से लगातार घाटे में चलने वाला उद्यम रहा है, फिर भी 2023-24 के लिए बजटीय सहायता के रूप में 0.01 करोड़ रुपये की नाममात्र

हम विश्व मंगल साधना के मौन पुजारी : भागवत

जयपुर , एजेंसी। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) के सरसंघचालक डा मोहनराव भागवत ने कहा है कि संगठित कार्य शक्ति हमेशा विजयी रहती है और हम विश्व मंगल साधना के मौन पुजारी हैं। डा भागवत शनिवार को जयपुर के जामडोली स्थित केशव विद्यापीठ में चल रहे सेवा संगम के दूसरे दिन देशभर से आए सेवा भारती के प्रतिनिधियों को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि इसके लिए सामर्थ्य-सम्पन्न संघ शक्ति चाहिए, क्योंकि अच्छे कार्य भी बिना शक्ति के कोई मानता नहीं है, कोई देखता नहीं है। यह विश्व का स्वभाव है। उन्होंने कहा कि संघ की प्रार्थना में विजेत्री च नः संहता कार्यशक्ति विद्यायास्य धर्मस्य संरक्षणम्। परं वैभवं नेतुमेतत् स्वराष्ट्रं ऐसा कहा गया है। संगठित कार्य शक्ति हमेशा विजयी रहती है। धर्म का संरक्षण करते हुए हम राष्ट्र को परम वैभव सम्पन्न बनाएंगे। उन्होंने कहा कि संघ की प्रेरणा से स्वयंसेवकों ने सेवा कार्य किए। इनसे ही सेवा भारती

का जन्म हुआ। सेवा का कार्य सात्विक होता है। फल की इच्छा नहीं रखकर किए जाने वाले कार्य सात्विक होते हैं। जो कार्य स्वार्थवश किए जाते हैं वे राजसी कार्य होते हैं। तामसिक कार्य भी होते हैं, ऐसी करने वाले अपना भी भला नहीं करते और दूसरों का भी नुकसान करते हैं। सेवा का लाभ सेवित और सेवक दोनों को होता है। सेवक निस्वार्थ बुद्धि से सेवा करते हैं। उन्होंने निस्वार्थ सेवा पर बल देते हुए कहा कि कार्यकर्ता कार्य के स्वभाव के साथ तन्मय होता है, तब कार्य होता है। कार्य के अनुरूप कार्यकर्ता हो, ऐसी समझ हमें विकसित करनी है। सेवा कार्य में फल न तो तड़पन से होते हैं। हमें विश्व मंगल के लिए काम करना है। इसलिए काम करने वालों का बड़ा समूह खड़ा करना है। उन्होंने कार्यकर्ताओं का प्रबोधन करते हुए कहा कि कार्य करने के लिए कार्यकर्ता में रुचि, ज्ञान और भान होना आवश्यक है। हमें जय-जय नहीं करनी है और ना ही करानी

सिंगापुर में तमिल व्यक्ति को सीढियों से ढकेला, मौत

सिंगापुर , एजेंसी। सिंगापुर के एक शॉपिंग मॉल के बाहर एक व्यक्ति द्वारा धक्का देकर सीढियों से नीचे गिरा दिए जाने से तमिल मूल के 34 वर्षीय एक व्यक्ति की मौत हो गई। थेवेन्द्रन पणमुगम पिछले शनिवार ऑक्टोबर रोड में कॉनकाई शॉपिंग मॉल के बाहर सीढियों से पीछे की ओर गिर गया था। इससे उसकी खोपड़ी में कई फ्रैक्चर हो गए थे। पनमुगम को धक्का देने वाले 27 वर्षीय मुहम्मद अजफरी अब्दुल काहा पर घटना के एक दिन बाद ही जानबूझकर गंभीर चोट पहुंचाने के आरोप में मामला दर्ज किया गया थारिपोर्ट में कहा गया है कि अदालती दस्तावेजों में इस बात का उल्लेख नहीं है कि दोनों व्यक्ति घटना से पहले एक-दूसरे को जानते थे या नहीं। वह घटना कथित तौर पर कॉनकाई शॉपिंग मॉल में नाइटस्पॉट के रूप में लोकप्रिय क्लब रूमर्स के बाहर हुई जिसमें कई बार और नाइटक्लब हैं नाइटक्लब ने इन दावों का खंडन किया कि हमले के दिन पणमुगम वहां आया था।

लिट्टे को फिर से खड़ा कर रहे रैकेट का भंडाफोड़, एनआईए ने चेन्नई में एक को पकड़ा

नई दिल्ली (एजेंसी)। राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआईए) ने लिबेरेशन टाकर्स ऑफ तमिल इलम (एलटीटीई) को पुनर्जीवित करने के लिए काम कर रहे भारत-श्रीलंका के अवैध ड्रग्स और हथियारों की तस्करी करने वाले रैकेट पर छापेमारी की है। चेन्नई में संदिग्धों के कई स्थानों पर छापा मारकर एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया गया है। एनआईए ने छापे के दौरान भारी मात्रा में नकदी, सोने के बिस्कुट, डिजिटल डिवाइस, ड्रग्स और दस्तावेज के साथ-साथ अन्य आपत्तिजनक सामग्री भी जब्त की। एजेंसी ने जुलाई 2022 में रैकेट की जांच शुरू की। अब तक एनआईए ने मामले में 14 गिरफ्तारियां की हैं। इससे पहले पिछले साल दिसंबर में पूरे तमिलनाडु में 21 जगहों पर छापेमारी कर 13 आरोपियों को गिरफ्तार किया गया था। मामले की जांच से पता चला है कि श्रीलंका में ड्रग्स और हथियारों तस्करी से होने

वाली आय हवाला एजेंटों के माध्यम से भारत में प्राप्त हुई थी, इसमें चेन्नई का शाहिद अली भी शामिल था। यह भी पाया गया कि हवाला का लेन-देन मन्नदी, चेन्नई में स्थित होटलों और व्यवसायों के माध्यम से किया गया था। गुरुवार की जन्मी में शाहिद अली की दुकान से 68 लाख रुपये भारतीय मुद्रा और 1,000 सिंगापुर डॉलर, सोने के नौ बिस्कुट (कुल 300 ग्राम) शामिल हैं। एनआईए ने चेन्नई के होटल अर्रंज पैलेस से भारतीय मुद्रा में 12 लाख रुपये भी बरामद किए। गुरुवार की तलाशी के बाद गिरफ्तार संदिग्धों की पहचान अक्षयपन नंदू के रूप में हुई है। वह एक श्रीलंकाई शरणार्थी और मादक पदार्थों की तस्करी करने वाले मुहम्मद अस्मीन की ओर से नशीली दवाओं के व्यापार का प्रबंधन करता है। उसने ड्रग्स और हथियारों के व्यापार के माध्यम से लिट्टे को पुनर्जीवित करने के लिए अन्य अभियुक्तों के साथ साजिश रची। 00

सोनीपत का युवक गंगा में डूबा

ऋषिकेश। गंगा में पर्यटकों की ढूँढने की घटनाएं नहीं थम रही हैं। शनिवार को नहते हुए सोनीपत के एक पर्यटक की गंगा में डूबने से मौत हो गई। तलाक सूचना पर पहुंची एसडीआरएफ टीम ने बाबुशिकल शव को तलाश कर गंगा से बाहर निकाला। पंचनामा भर शव को पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया गया है।

इस बाबत युवक के परिजनों को भी सूचित कर दिया गया है। जानकारी के मुताबिक विकास (30) पुत्र मनोज मदान निवासी वेस्ट रामनगर, सोनीपत हरियाणा ऋषिकेश में दो दोस्तों के साथ घूमने पहुंचा था। दोपहर में तीनों गंगा में नहाने के लिए मस्तरम घाट पर पहुंचे। अचानक तेज प्रवाह की चपेट में आकर विकास बह गया। आंखों से आंखल होने पर तत्काल साथी रोहित और शिवानी ने पुलिस को सूचित किया। मौके पर पहुंची एसडीआरएफ ने गंगा में विकास की तलाश को अभियान चलाया। कुछ देर बाद ही एसडीआरएफ के गोताखारों ने गंगा में 20 फीट नीचे से विकास के शव को बरामद कर लिया।

... जब नशे में धुत यात्री खोलने लगा उड़ते प्लेन का इमरजेंसी गेट

नई दिल्ली (एजेंसी)। उड़ानों के दौरान नशे में धुत यात्रियों द्वारा गलत व्यवहार करने के खबरें लगातार सामने आती रहती हैं। ऐसी ही एक घटना शुक्रवार को हुई, जब नशे में धुत एक पैसंजर ने इंडिगो की दिल्ली-बंगलुरु फ्लाइट के हवा में रहते ही इमरजेंसी दरवाजे के फ्लैप एक खोलने की कोशिश की। उसकी इस हरकत को देखते ही क्रूमंबर ने इसकी सूचना विमान के कैप्टन को दी। कैप्टन ने मौके पर ही उस शख्स को चेतावनी दी। इसके बाद जब विमान बंगलुरु एयरपोर्ट पर लैंड कर गया तो उस शख्स को सीआईएसएफ के हवाले कर दिया गया। इंडिगो की एक अधिकारिक

विज्ञप्ति में कहा गया है कि 'दिल्ली-बंगलुरु इंडिगो उड़ान के इमरजेंसी दरवाजे के फ्लैप को कथित तौर पर खोलने की कोशिश करने के लिए नशे में धुत एक 40 वर्षीय यात्री के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। इ विज्ञप्ति के मुताबिक ये घटना शुक्रवार सुबह करीब सात बजकर 56 मिनट पर आईजीआई हवाईअड्डे से उड़ी उड़ान संख्या 6ई 308 में हुई। इस पूरी घटना का विवरण देते हुए इंडिगो ने कहा कि 'दिल्ली से बंगलुरु जाने वाली उड़ान 6ई 308 में यात्रा कर रहे एक यात्री ने नशे की हालत में इमरजेंसी निकास के फ्लैप को खोलने की कोशिश की।

101 बिल्डरों के खिलाफ 1705 आरसी, 503 करोड़ रुपये की वसूली के लिए मुनादी

ग्रेटर नोएडा (एजेंसी)। गौतमबुद्ध नगर जिला प्रशासन ने रेरा के बकाये की वसूली के लिए बकाएदार बिल्डरों पर शिकंजा कसना शुरू कर दिया है। उत्तर प्रदेश भू-संपदा विनियामक प्राधिकरण (यूपी रेरा) के आदेशों का पालन नहीं करने पर नोएडा और ग्रेटर नोएडा के 101 बिल्डर कंपनियों के खिलाफ 1705 आरसी रेरा ने जिला प्रशासन के पास भेज रखी हैं। इनसे 503 करोड़ रुपये की वसूली की जानी है। जिला प्रशासन वर्ष 2021 में 32 बिल्डरों की 315 करोड़ रुपए

की संपत्तियां जब्त कर चुका है। जिला प्रशासन की 40 टीमों ने बिल्डर कंपनियों के दफ्तरों से लेकर घरों तक जाकर मुनादी करना शुरू कर दिया। उनके घर और दफ्तर के बाहर आरसी के नोटिस चस्पा किए जा रहे हैं। जो मुनादी के बाद भी रियासं नहीं करेंगे, जिला प्रशासन उनकी संपत्ति सील करेगा, जब्त करने की कार्रवाई करेगा और जेल भी भेजेगा। इनमें तमाम बिल्डर कंपनियों के मालिकों के दफ्तर दिल्ली, फरीदाबाद, गुडगांव, गाजियाबाद या अन्य जिलों में है। वहां जाकर भी टीमों कार्रवाई करेंगी।

गौतमबुद्ध नगर के डीएम ने बताया कि 101 बिल्डर कंपनियों में तहसील दायरी के अंतर्गत 73 बिल्डर कंपनियां आती हैं। इनमें कई बड़े बिल्डर गुणों की कंपनियां हैं। वेव मेगा सिटी सेंटर प्राइवेट लिमिटेड से 80.55 करोड़ की आरसी वसूली जानी है। लॉजिक्स इंफ्रास्ट्रक्चर प्रा. लि. से 34.57 करोड़, सुपरटेक टाउनशिप प्रोजेक्ट लि. से 33.56 करोड़, महागुन इंडिया प्रा. लि. से 19.97 करोड़, पार्श्वनाथ डेवलपर्स लि. से 13.39 करोड़, इसके अलावा भी कई बड़े गुणों

की कंपनियां इनमें शामिल हैं, जिनसे वसूली होगी। एसडीएम सदर को अपनी टीम के साथ 28 बिल्डर कंपनियों से आरसी का पैसा वसूलना है। इनमें ग्रीनवै आरिस इंफ्रा से 17.63 करोड़ की वसूली का जानी है। इम्पीरिया स्ट्रक्चर लि. से 9.41 करोड़ की वसूली की जानी है। पार्श्वनाथ डेवलपर्स लि. से 4.99 करोड़, न्यू टैक प्रमोटर्स से 3.79 करोड़ व बाकी सब इससे कम की राशि वसूली जानी है। जिला प्रशासन ने इस तरह आरसी वसूलने के लिए पहले भी बिल्डरों पर कार्रवाई की है।

पूर्व प्रेमिका की हत्या करने वाला गिरफ्तार

नई दिल्ली (एजेंसी)। दिल्ली पुलिस की अपराध शाखा ने 2020 में पैरोल पर छूटने और फिर अपनी पूर्व प्रेमिका की हत्या के दोषी को शहर के मंगोलपुरी इलाके से गिरफ्तार किया है। एक अधिकारी ने शनिवार को यह जानकारी दी। आरोपी की पहचान मंगोलपुरी इलाके के रहने वाले दीपक (37) के रूप में हुई है। पुलिस ने उस पर 50 हजार रुपये का इनाम भी घोषित किया था। पुलिस के मुताबिक दीपक और उसके चार साथियों ने 2010 में रोहिणी के एक डॉक्टर के बेटे का अपहरण कर लिया था और उसे हरियाणा के घरों छल ले गए।

ऑर्लिन्स मास्टर्स : जेन को हराकर सेमीफाइनल में प्रियांशु



ऑर्लिन्स । युवा भारतीय शटलर प्रियांशु राजावत ने ऑर्लिन्स मास्टर्स सुपर 300 बैडमिंटन टूर्नामेंट में अपनी शानदार फॉर्म जारी रखते हुए चीनी ताइपे के ची यु जेन को चार्टरफाइनल में मात दी। विश्व रैंकिंग में 44 नंबर के प्रियांशु ने 58वीं रैंक वाले जेन को 44 मिनट में 21-18, 21-18 से हराकर सेमीफाइनल में कदम रखा। सेमीफाइनल में

भारतीय खिलाड़ी का सामना आयर्लैंड के नैट नुयेन से होगा जो इजरायल के एम जिल्बस्मैन के रिवायर होने के बाद चार्टरफाइनल से वॉकओवर लेकर आ रहे हैं। पहली बार प्रियांशु का सामना कर रहे जेन ने 6-5 की बढ़त के साथ मुकाबले की अच्छी शुरुआत की, हालांकि प्रियांशु ने जल्द ही 8-8 पर स्कोर बराबर कर दिया। ब्रेक तक 11-10 की बढ़त लेने वाले प्रियांशु ने दूसरे अर्ध में कुछ

सुपरजायंट्स की सनराइजर्स पर आसान जीत

लखनऊ । लखनऊ सुपरजायंट्स ने क्रुगाल पांड्या (तीन विकेट, 34 रन) के हरफनमौला प्रदर्शन और कप्तान केएल राहुल (30 गेंद, 35 रन) की सुझबुझ भरी बल्लेबाजी की बदौलत सनराइजर्स हैदराबाद पर पांच विकेट की आसान जीत दर्ज की।



अटल बिहारी वाजपेयी इकाना स्टेडियम पर सनराइजर्स 20 ओवर में 121 रन ही बना सकी, जिसे मेजबान सुपरजायंट्स ने मात्र 16 ओवर में हासिल कर लिया। पांड्या ने मात्र 18 रन खर्च कर तीन विकेट चटकाते हुए सनराइजर्स के उत्तरी क्रम को धराशायी कर दिया। अनुभवी अमित मिश्रा ने दो जबकि रवि बिश्नोई और यश ठाकुर ने एक-एक विकेट लिया। राहुल त्रिपाठी ने सनराइजर्स के लिये सर्वाधिक 34 रन बनाये लेकिन इसके लिये उन्होंने 41 गेंदें खेलीं। सनराइजर्स ने पावरप्ले में

सुपरजायंट्स को दो झटके देकर मैच को रोमांचक बनाने का अंदेश दिया, लेकिन राहुल और पांड्या ने तीसरे विकेट के लिये

55 रन की साझेदारी करके अपनी टीम की जीत लगभग सुनिश्चित कर दी। पांड्या और राहुल लक्ष्य तक पहुंचने से पहले आउट हो गये,

जिसके बाद निकोलस पूरन ने 16वें ओवर की आखिरी गेंद पर विजयी छक्का लगाकर मेजबान टीम की जीत सुनिश्चित की।

आईपीएल के अगले कुछ मैचों से बाहर रहेंगे मार्श, ऑस्ट्रेलिया लौटेंगे

गुवाहाटी । दिल्ली कैपिटल्स के हरफनमौला मिचेल मार्श अपनी शायी के लिये ऑस्ट्रेलिया रवाना होने के कारण इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के अगले कुछ मैच नहीं खेल सकेंगे।

दिल्ली के गेंदबाजी कोच जेम्स होप ने कहा, वह (मार्श) अगले कुछ मैचों के लिये उपलब्ध नहीं होंगे। वह शायी कर रहे हैं। ऑस्ट्रेलियाई हरफनमौला अब तक दिल्ली के दोनों मैचों में एकादश का हिस्सा रहे हैं। चोट के लंबे अंतराल के बाद वापसी कर रहे मार्श बल्ले से खासा प्रभाव नहीं डाल सके हैं, जबकि गुजरात टाइटन्स के विरुद्ध गेंदबाजी करते हुए उन्होंने चार ओवर में 24 रन देकर एक विकेट लिया था।

होप ने कहा कि मार्श भारत लौटने के बाद सीधे दिल्ली की टीम का हिस्सा बनेंगे। लखनऊ सुपर जायंट्स और गुजरात के हाथों हार का स्वाद चखने के बाद दिल्ली शनिवार को यहां बारसपारा स्टेडियम पर राजस्थान रॉयल्स का सामना करेगी।

वायुसेना का खिताब तय, अजमल, वॉरियर्स जीते

नयी दिल्ली, । भारतीय वायुसेना (पालम) ने लगातार चौथी जीत के साथ फुटबॉल दिल्ली ए-डिवीजन लीग के खिताब पर कब्जा कर लिया। अंबेडकर स्टेडियम पर खेले गये रोमांचक मुकाबले में वायुसैनिकों ने पिछड़ने के बाद शानदार वापसी की और यंगस्टर्स एफसी को 2-1 से हराकर सुपर सिक्स में अजेय बढ़त बना ली। यंगस्टर्स ने 25वें मिनट में इमैनुअल के गोल से बढ़त बनायी।

इमैनुअल को कुछ मिनट बाद रेफरी लक्ष्य ने लाल कार्ड दिखाकर बाहर का रास्ता दिखा दिया। दस खिलाड़ियों के बावजूद यंगस्टर्स ने आखिर तक संघर्ष किया लेकिन जिको और सौरभ के गोलों से वायुसेना को जीत मिली।

एक अन्य महत्वपूर्ण मुकाबले में अजमल एफसी ने एम2एम एफसी को 3-2 से हराकर ए-डिवीजन लीग से आगे बढ़ने की उम्मीद बनाये रखी। विजेता के लिये सुमित घोष, आदित्य शाह



और प्रोसेनजीत ने गोल जमाये। एम2एम के गोल विशाल हरिजन और सुमन मांडी ने किये। इसी बीच, नेहरू स्टेडियम पर खेले गये फुटबॉल दिल्ली बी-

डिवीजन मैच में वॉरियर्स ने ईक्स स्पोर्ट्स क्लब को 3-1 से परास्त कर विजय अभियान शुरू किया। विजेता टीम के लिये मुद्गुल ने दो शानदार गोल जमाये। एक गोल मैन

ऑफ द मैच मोहन ने किया। ईक्स का गोल आयुष्मान के नाम रहा। वॉरियर्स पहली बार फुटबॉल दिल्ली के आयोजन में भाग ले रही है।

माही के विजयी सिक्स को सम्मान, वानखेड़े में बना विकट्री मैमोरियल

मुंबई । यहां वानखेड़े स्टेडियम में भारत की 2011 विश्व कप जीत की याद में एक विकट्री मैमोरियल बनाया गया है। यह मैमोरियल उसी जगह पर बनाया गया है, जहां महेंद्र सिंह धोनी का विजयी छक्का मारा था। धोनी की आईपीएल टीम चेन्नई सुपर किंग्स ने इस विकट्री मैमोरियल के उद्घाटन का वीडियो सोशल मीडिया पर शेयर किया है इस मैमोरियल के लिए स्टैट्यू से 5 कुर्सियां भी हटाई जाएंगी।

इसके अलावा, धोनी को उसी स्टांड पर एमसीए ने सम्मानित भी किया। इस मौके पर खुद धोनी भी मौजूद रहे। धोनी के सम्मान में अब उन 5 कुर्सियों पर कोई नहीं बैठाए, जहां उनके बल्ले से निकलता वर्ल्ड कप विनिंग सिक्स आकर मारा था। 2011 में टीम इंडिया ने श्रीलंका को हराकर विश्व कप जीता था। बता दें कि दुनियाभर में क्रिकेट स्टेडियम में स्टैट्यू और पवेलियन तो कई क्रिकेट खिलाड़ियों के नाम हैं, लेकिन, विकट्री मैमोरियल किसी प्लेयर या उनके शांटी पर भारत में पहली बार बनाया।

हंसराज अकैडमी ने जीता रौशनलाल सेठी टूर्नामेंट

नयी दिल्ली, । सक्षम चौधरी (2/33) और तेजस (2/26) की शानदार गेंदबाजी के बाद कृष्ण शर्मा (105) के शतक और यश भोज (44) की सराहनीय पारी की बदौलत हंसराज अकैडमी पंजाबी बाग ने एक रोमांचक फाइनल मुकाबले में दिल्ली क्रिकेट हब (204/5) को पांच विकेट से हराकर दूसरे रौशनलाल सेठी अंडर-14 टूर्नामेंट का खिताब अपने नाम किया।



पहले बल्लेबाजी करते हुए दिल्ली क्रिकेट हब ने साई अंश वोहरा के 92 रन और नूर मोहम्मद के 62 रन की बदौलत हब के पांच विकेट पर 204 रन का स्कोर खड़ा किया। लक्ष्य का पीछा करने उतरी हंसराज की टीम को अंतिम ओवर में जीत के लिये 17 रन की दरकार थी, जिसे

उसने एक गेंद शेष रहते हासिल कर लिया। साई अंश वोहरा को टूर्नामेंट का सर्वश्रेष्ठ बल्लेबाज, हर्षित चौधरी को टूर्नामेंट का सर्वश्रेष्ठ गेंदबाज और अभिराज विशाल को प्लेयर ऑफ द टूर्नामेंट चुना गया। दिल्ली डिस्ट्रिक्ट क्रिकेट एसोसिएशन (डीडीसीए) के

संयुक्त सचिव राजन मनचंद ने विजेताओं को पुरस्कार बांटे। हरिचंद मैमोरियल स्पोर्ट्स इवेंट ट्रस्ट और दिल्ली स्पोर्ट्स जर्नलिस्ट एसोसिएशन द्वारा आयोजित इस टूर्नामेंट के पुरस्कार समारोह में बलजीत सिंह जोबान, राजेंद्र आर्या, अनुज बंसल व अन्य गणमान्य व्यक्ति मौजूद रहे।

फिल्मी सफर

यशराज फिल्म्स के स्पाई यूनिवर्स से जुड़े अयान मुखर्जी, संभालेंगे वॉर 2 के निर्देशन की कमान



फिल्म वॉर के ब्लॉकबस्टर होने के बाद से दर्शक इसके सीली वॉर 2 की राह देख रहे थे। अब आखिरकार इसके दूसरे भाग का ऐलान हो गया है। बड़ी खबर यह है कि फिल्म के निर्देशन की कमान इस बार सिद्धार्थ आनंद के हाथ में नहीं, बल्कि यह जिम्मेदारी अयान मुखर्जी को दी गई है। ऋतिक रोशन एक बार फिर पदों पर धमाका करने के लिए तैयार हैं। आइए जानते हैं क्या कुछ जानकारी मिली है फिल्म समीक्षक

तर्पण आदर्श ने ट्वीट किया, अयान मुखर्जी करेंगे वॉर 2 का निर्देशन। बतौर लीड हीरो ऋतिक रोशन की मौजूदगी पक्की। वॉर 2 के लिए आदित्य चोपड़ा ने अयान को चुना है। यह यशराज फिल्म्स के स्पाई यूनिवर्स की 7वीं फिल्म होगी। टाइगर 3 में जो कुछ भी घटेंगा, उसकी आगे की कहानी इसमें दिखाई जाएगी। सोशल मीडिया पर कुछ लोगों को यशराज बैनर का यह फैसला भार रहा है तो कुछ इसे लेकर नाराजगी जाहिर कर रहे

हैं रिपोर्ट्स के मुताबिक, अयान ने बॉलीवुड को कई हिट फिल्में दी हैं। उनकी फिल्में हर वर्ग के दर्शकों को लुभाती हैं। अयान दर्शकों की नब्ज पकड़ने में माहिर हैं। वह साबित कर चुके हैं कि बड़े स्तर पर किसी फिल्म को कैसे खड़ा करना है। इसके अलावा अयान एक युवा निर्देशक हैं, जो वॉर 2 की कहानी में नयापन ला सकते हैं। इन्हीं सब बातों को ध्यान में रख आदित्य ने उन्हें स्पाई यूनिवर्स से जोड़ा है। सिद्धार्थ ने वॉर का निर्देशन किया था, जिन्होंने पिछली बार शाहरुख खान के साथ ब्लॉकबस्टर फिल्म पटान दी। सिद्धार्थ के पास ऋतिक और दीपिका पादुकोण अभिनीत फाइटर भी है और माना जा रहा है कि वह पटान के सीचल पर भी काम करेंगे। ऐसे में बतौर निर्देशक उनके पास स्पाई यूनिवर्स के कई प्रोजेक्ट हो जाएंगे। चर्चा है कि इसी वजह से यशराज फिल्म्स ने जासूसी की दुनिया में इस बार सिद्धार्थ की जगह अयान को मौका दिया है। अयान ने 2009 में 26 की उम्र में फिल्म वेकअप सिड से निर्देशन जगत में कदम रखा था, जो बॉक्स ऑफिस पर सफल रही थी। इसके बाद उनकी फिल्म ये जवानी है दीवानी भी हिट रही थी। ब्रह्माक्ष उनके निर्देशन में बनी तीसरी फिल्म थी।

लीजा मलिक ने अपने फिटनेस सीरिज का किया खुलासा

एक्ट्रेस और सिंगर लीजा मलिक रोजाना वर्कआउट करती हैं। उन्होंने अपने फिटनेस गोलस को सोशल मीडिया पर शेयर किया। उन्होंने एक हेल्दी लाइफस्टाइल के लिए अपने सीरिज का भी खुलासा किया। एक्ट्रेस ने कहा, लाइफस्टाइल को मेनटेन रखने के लिए मैंने हमेशा घर का बना सादा संतुलित भोजन खाना पसंद किया। मैं कभी भी दुबले होने में विश्वास नहीं रखती।

लीजा ने तोरबाज से बॉलीवुड में कदम रखा और कॉमेडी क्लब्स, कॉमेडी सर्कस, भाग बकूल भाग जैसे टीवी शो में काम किया। एक्ट्रेस और फिट रहने के बारे में बात करते हुए वह कहती हैं, मैं अपने दिन की शुरुआत शहद नींबू वाले गुनगुने पानी के साथ करती हूँ, फिर ताजा जूस लेती हूँ। मैंने चार्लन की जगह दहली या ब्राउन राइस और सामान्य गेहूँ के आटे को मल्टीग्रेन आटे से बदल दिया है।

सनी सिंह ने किया फिल्म लव की अरेंज मैरिज का ऐलान, अवनीत कौर होंगी जोड़ीदार

बॉलीवुड इंडस्ट्री में आए दिन कई फिल्मों का अनाउंसमेंट होता रहता है। फेमिली एंटरटेनर पसंद करने वाले लोगों के लिए गुडन्यूज है। दरअसल, राज शांडिल्य और विनोद भानुशाली ने मिलकर एक फिल्म बनाने का प्लान किया है और इसका अनाउंसमेंट हो गया है। इस फिल्म का नाम लव की अरेंज मैरिज होगी और इसके डायरेक्शन की जिम्मेदारी इशरत खान के कंधों पर होगी। फिल्म लव की अरेंज मैरिज में लीड स्टार्स के तौर पर सनी सिंह और अवनीत कौर नजर आने वाले हैं। आइए जानते हैं कि इसके अलावा फिल्म कौन-कौन से कलाकार हैं और फिल्म की शूटिंग कब शुरू होने वाली है।



डायरेक्टर राज शांडिल्य और प्रोड्यूसर विनोद भानुशाली ने फिल्म लव की अरेंज मैरिज के लिए हाथ मिलाया है। ये फिल्म फेमिली एंटरटेनर है और इसकी शूटिंग मध्यप्रदेश में शुरू हो गई है।

फिल्म लव की अरेंज मैरिज सनी सिंह और अवनीत कौर के अलावा अनू कपूर, सप्रिया पाठक, राजपाल यादव, सुधीर पांडे और पारितोष त्रिपाठी नजर आएंगे। इस फिल्म का डायरेक्शन इशरत खान करेंगी। फिल्म को प्रोड्यूस करने की जिम्मेदारी विनोद भानुशाली, राज शांडिल्य और विमल लोहाटी के कंधों पर है। बताते चलें कि ये पहला मौका

होगा जब सनी सिंह और अवनीत कौर किसी फिल्म में साथ में काम करते नजर आएंगे। वर्क फ्रंट की बात करें तो सनी सिंह फिल्म लव की अरेंज मैरिज के अलावा फिल्म आदिपुरुष और फिल्म यार जिगरी में नजर आने वाले हैं।

नानी की दसरा का जलवा कायम, दुनिया भर में कमाए 100 करोड़ रुपये

रामनवमी के अवसर पर रिलीज हुई सुपरस्टार नानी की पैन इंडिया फिल्म दसरा सिनेमाघरों में तहलका मचा रही है। मौजूदा वक़्त में नानी सातवें आसमान पर हैं क्योंकि उनकी फिल्म दसरा ने दुनिया भर में 100 करोड़ रुपये का आंकड़ा पार कर लिया है। हालांकि, 68 करोड़ रुपये के बजट में बनी इस फिल्म ने बुधवार को सिर्फ भारत में 2.09 करोड़ रुपये कमाए हैं। अब फिल्म का भारत में कुल बॉक्स ऑफिस कलेक्शन 66.64 करोड़ रुपये हो गया है। रिपोर्ट्स के मुताबिक, दसरा 68 करोड़ के बजट में बनी है, वहीं

फिल्म ने रिलीज के 7 दिनों के भीतर 66 करोड़ से ज्यादा की कमाई कर ली है यानी फिल्म कुछ दिनों में भारत में अपनी लागत निकालने में कामयाब हो जाएगी। इस फिल्म को आप हिंदी समेत तेलुगु, तमिल, मलयालम और कन्नड़ में देख सकते हैं। दसरा श्रीकांत ओडेला के निर्देशन में बनी पीरियड एक्शन ड्रामा है। इसमें नानी, कीर्ति सुरेश और दीक्षित शेट्टी मुख्य भूमिका में हैं। फिल्म ने न केवल घरेलू बाजार में बल्कि विदेशी बाजारों में भी अपनी छाप छोड़ी है, खासकर

अमेरिका में जहां यह 2 मिलियन डॉलर तक पहुंचने के करीब है। हाल ही में रिलीज हुई कई बॉलीवुड फिल्मों के लिए दर्शक बकरी से इस फिल्म को लिए दर्शक बकरी टकर भी साबित हुआ है। दर्शकों के प्रति आभार व्यक्त करते हुए नानी ने ट्वीट किया: हमारा प्रयास, आपका उपहार। फिल्म की सफलता का जश्न मनाने के लिए करीमनगर में एक बड़ा कार्यक्रम आयोजित किया गया, जिसमें निर्देशक को एक वीएमएडव्यू कार मिली और टीम के प्रत्येक सदस्य को 10 ग्राम सोने का सिक्का उपहार में दिया गया।

राधिका आप्टे की मिसेज अंडरकवर का ट्रेलर जारी, इस ओटीटी प्लेटफॉर्म पर दस्तक देगी फिल्म

बॉलीवुड अभिनेत्री राधिका आप्टे आजकल अपनी आगामी फिल्म मिसेज अंडरकवर को लेकर सुर्खियां बटोर रही हैं। दर्शक बेसब्री से इस फिल्म का इंतजार कर रहे हैं। अब निर्माताओं ने गुरुवार को मिसेज अंडरकवर का ट्रेलर जारी कर दिया है, जिसमें राधिका का एकदम अलग अवतार देखने को मिल रहा है। ट्रेलर में राधिका धांसू एक्शन करती दिख रही हैं। मिसेज अंडरकवर में सुमीत व्यास और राजेश शर्मा जैसे कलाकार भी मुख्य भूमिका में नजर आएंगे।

37 वर्षीय अभिनेत्री राधिका आप्टे ने कहा कि मेरे लिए मिसेज अंडरकवर कई कारणों से खासा है। जासूसी कॉमेडी भारत में न केवल एक अज्ञात रचना है, बल्कि इस फिल्म की पहली कहानी में ही मुझे अपने किरदार से प्यार हो गया।

दुर्गा मजाकिया, दयालु, ईमानदार हैं, वह अनाड़ी भी हैं और खुद को लेकर अनिश्चित भी हैं और यह फिल्म उनकी खुद की ताकत की खोज की यात्रा है। राधिका ने कहा कि हर महिला अपने

आँ-स्क्रीन चरित्र दुर्गा से संबंधित होगी, क्योंकि यह हर गृहिणी (हाउस वाइफ) की कहानी है जो परिवार के लिए अपने करियर के सपनों को छोड़ देती है। राधिका ने कहा कि हर घर में एक दुर्गा होती है, एक महिला जो चुपचाप अपना काम करती है और उसे उसका हक नहीं मिलता है क्योंकि उसे सिर्फ एक गृहिणी माना जाता है। यह फिल्म उस मानसिकता से लड़ती है जो हमारे पितृसत्तात्मक समाज में व्याप्त है, और इसे हास्य की आड़ में खूबसूरती से किया गया है। निर्देशक अनुश्री मेहता द्वारा निर्देशित और लिखित, मिसेज अंडरकवर में राधिका आप्टे मुख्य भूमिका में हैं। इसमें सुमीत व्यास, राजेश शर्मा और साहेब चर्टजी भी हैं।

जयन्त संस्थापक
स्व.नरेन्द्र उनियाल
प्रकाशक, मुद्रक और स्वामी
नागेन्द्र उनियाल द्वारा प्रतिभा प्रेस से मुद्रित तथा बदीनाथ मार्ग कोटद्वार (गढ़वाल) से प्रकाशित
—सम्पादक
नागेन्द्र उनियाल
आर.एन.आई. 35469 / 22383
फोन / फ़ैक्स 01382-799383
मो. 8445596074, 9412081969
e-mail: nagendra.uniyal@gmail.com